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Στο πλαίσιο της διαχείρισης των πόρων που αφορούν στην αναπτυξιακή κι ερευνητική δραστηριότητα της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε. (Κ.Α. Προγράμματος: 11513) λαμβάνω την τιμή να καταθέσω απολογισμό οικονομικού και φυσικού έργου για την Σχολή κατά το έτος 2012 -2013.


Η διαχείριση των πόρων που διατέθηκαν στην Κοσμητεία της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε. με την από 20/1/2012 απόφαση της Συγκλήτου είχε τρεις στόχους-άξονες: την κάλυψη τρεχουσών λειτουργικών αναγκών, τη βελτίωση των υποδομών και τη χρηματοδότηση εκτάκτων αναγκών που μέχρι σήμερα καλύπτονταν από την χρηματοδότηση του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ε.Κ.Π.Α.. 


Σχετικά με τον πρώτο άξονα, καλύφθηκαν πλήρως οι λειτουργικές ανάγκες της Σχολής σε αναλώσιμα και υλικά πρώτης ανάγκης. Ως εκ τούτου, η Σχολή προμηθεύτηκε δοχεία γραφίτη, μελάνια, μπαταρίες, πετρέλαιο κίνησης και άλλα είδη τα οποία ήταν απαραίτητα για την ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία της Σχολής. Επιπροσθέτως, αντικαταστάθηκαν παλαιά έπιπλα που είχαν υποστεί φθορά λόγω παλαιότητας και κρίθηκαν ακατάλληλα για χρήση.


Όσον αφορά το δεύτερο άξονα, τη βελτίωση των υποδομών, η Σχολή απέκτησε νέο εξοπλισμό αιχμής για την υποστήριξη της διδασκαλίας των μαθημάτων των τριών Τμημάτων. Ο νέος εξοπλισμός (φορητοί υπολογιστές, βιντεοπροβολείς κ.λπ.) έχει ήδη τεθεί σε λειτουργία, ενώ εν εξελίξει βρίσκεται και η εγκατάσταση στο κτήριο Μ.Θ.Ε. (στο ανακαινισμένο κτήριο επί της οδού Σόλωνος) ηχητικών συστημάτων και βιντεοπροβολέων, μετά από διαγωνισμό που ολοκληρώθηκε στις αρχές του χρόνου. Στο πλαίσιο αυτό, καλύφθηκαν και δαπάνες που αφορούν τη βελτίωση της ακαδημαϊκής δικτύωσης της Σχολής με τη χρηματοδότηση της  συνδρομής του Ιδρύματος στο European Consortium for Political Research (ECPR). Ο εν λόγω διεθνούς φήμης ερευνητικός φορέας είναι από τους σημαντικότερους στο χώρο και η συμμετοχή του Πανεπιστημίου Αθηνών είναι κρίσιμη για την εξωστρέφεια του Ιδρύματός μας. 


Τέλος, από το πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκαν και έκτακτες ανάγκες που προέκυψαν εκτός προγραμματισμού, όπως η αντικατάσταση βιντεοπροβολέων και εξοπλισμού που εκλάπη ή υπέστη ανεπανόρθωτη ζημιά κατά τη διάρκεια καταλήψεων στη Σχολή και άλλες εργασίες επισκευής, επίβλεψης και συντήρησης εξοπλισμού. 


Θα ήθελα να επισημάνω, ότι κάποιες από τις δαπάνες που χρηματοδοτούνται από το πρόγραμμα με Κ.Α. 11513 δεν είναι εφικτό να καλυφθούν από άλλα προγράμματα και ως εκ τούτου, και σε συνεννόηση με τον Αντιπρύτανη καθηγητή κύριο Θωμά Σφηκόπουλο και την Γραμματέα του Ειδικού Λογαριασμού κυρία Καφεντζή, θα εξοφληθούν από το εν λόγω πρόγραμμα (φιλοξενία της ιστοσελίδας του Καθηγητή κυρίου Κουράκη, δαπάνες για την μετεγκατάσταση βιβλιοθηκών της Σχολής κ.α.). Πολλές εκ των δαπανών αυτών καλύπτονταν από άλλες πηγές, ωστόσο τόσο η στενότητα πόρων του τακτικού Προϋπολογισμού, όσο και οι γραφειοκρατικές καθυστερήσεις καθιστούν αναγκαία τη χρηματοδότηση τέτοιων δαπανών από τους πόρους που έχουν διατεθεί στη Κοσμητεία.


Ευελπιστώ ότι με την επαναχρηματοδότηση του Προγράμματος θα είμαστε σε θέση να καλύψουμε τις ολοένα αυξανόμενες ανάγκες της Σχολής και να εξασφαλίσουμε τις συνθήκες για την ομαλή και απρόσκοπτη συνέχιση του ερευνητικού και ακαδημαϊκού έργου που επιτελείται από τα Τμήματα της Σχολής, με  βασική στόχευση την σε καθημερινή βάση βελτίωση των υποδομών και την πληρέστερη κάλυψη όλων των αναγκών (προγραμματισμένων και μη) που ανακύπτουν.
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